



发现流浪者→发布寻亲启事→找到亲人→再寻流浪者→父子团聚

城案

太无赖

拒不申报财产 拒不交还场地 公司法定代表人被拘15天

羊城晚报讯 记者董柳、通讯员云法报道:拒不申报财产、拒不交还场地,广州一汽修公司法定代表人被拘15天。广州市白云区法院6日通报了这宗案件——

某置业公司与某汽修公司发生物权保护纠纷,前者遂将后者告至法院,法院判决汽修公司交还2万平方米的场地、拆除违法建筑及支付场地占用费。但汽修公司一直未主动履行。因此,置业公司向广州市白云区法院申请强制执行,法院在涉案场地张贴了搬迁公告,限令汽修公司在10天内清场并交还置业公司。期满,汽修公司仍未履行判决。

因涉案场地广阔,场地上租户数目不清,为维护社会治安稳定,妥善解决本案场地清空交还事项,白云法院多次组织双方到庭协商解决交还场地问题。在多次协调后,汽修公司法定代表人范某向法院出具书面承诺书,承诺于10月31日前迁出涉案场地。

可事情并没有就此结束。11月1日,场地上全部租户仍然在经营,汽修公司并未履行承诺。

11月6日,白云法院再次组织双方到庭,向被执行人范某发出书面告知书,告知场内占用人员必须在11月12日上午9时前自行迁出。

其间,场地上占用人员陆续自行搬离、迁出。11月12日上午,场地清空,申请执行人将场地收回管业。

同时,法院依法扣划被执行人人名下的银行存款5.08万元,被执行人支付的130万元,共计已向置业公司支付场地占用费135.08万元。

太无聊

扬言要炸地铁龙归站 编造虚假恐怖信息判刑七个月

羊城晚报讯 记者董柳报道:男子曹某某将写有炸平龙归地铁站的乘客意见卡投入广州地铁龙归站内的乘客意见箱内……广州市白云区法院近期以编造虚假恐怖信息罪,对曹某某判处有期徒刑七个月。

白云区法院认为,被告人曹某某无视国家法律,编造恐怖信息,严重扰乱社会秩序,其行为已构成编造虚假恐怖信息罪。

被告人曹某某,男,1988年出生,汉族,文化程度初中,户籍地为河北省邯郸市。白云区法院经审理查明,2019年5月28日,被告人曹某某在地铁龙归站站厅将写有“定于6月1日炸平龙归地铁,空口无凭,此书为证。请求x x x协助完成任务!”的乘客意见卡投入该站乘客意见箱内,被地铁工作人员发现并向公安机关报警。该警情致使广州市公安局公共交通分局启动二级勤务响应,每天在常态勤务基础上增加500警力投入,全面加强广州地铁212座车站的隐患排查、巡逻防控工作。

根据本案的情节、性质、危害后果以及被告人的认罪悔罪态度,白云区法院依照刑法规定,判决被告人曹某某犯编造虚假恐怖信息罪,判处有期徒刑七个月。

太无语

心情不好便在地铁内随意伤人 五次寻衅滋事 阿姨获刑一年

羊城晚报讯 记者董柳报道:因心情不佳、情绪激动,一名中年妇女在广州地铁内先后五次寻衅滋事,要么用保温杯砸向他人,要么用U形剪刀刺向他人大腿根部,要么故意撞他人的手,要么用保温杯中的液体泼向他人。广州市海珠区人民法院近期以寻衅滋事罪,对该名妇女判处有期徒刑一年。

梁某某,女,1965年出生,广东茂名市人,文化程度高中。

经审理查明:2016年12月19日17时,被告人梁某某在广州地铁六号线横沙站至河沙站的列车上,因心情不佳、情绪激动,遂用随身携带的保温杯砸向被害人黄某1头部,造成黄某1面部软组织挫伤。经鉴定,被害人损伤程度属轻微伤。

2018年7月17日,梁某某被抓获归案。

法院另查明,经鉴定,梁某某在作案时精神状态正常,在本案中具有完全刑事责任能力,目前精神状态正常,具有受审能力。

海珠区人民法院认为,被告人梁某某随意殴打他人,追逐、拦截、辱骂他人,情节恶劣,其行为已构成寻衅滋事罪。被告人梁某某如实供述自己的罪行,依法可以从轻处罚,依法判决被告人梁某某寻衅滋事罪,判处有期徒刑一年。



见到了六年未见的万泽,父亲一把上前抱住儿子

志愿者为他点亮阔别6年回家路

文/图 羊城晚报记者 张豪 实习生 张艺璇 通讯员 陈建英

波折! 父亲已在路上 儿子却又失踪

妹夫在电话里告诉志愿者,万泽自小由奶奶带大,从山东济南大学本科毕业后因为一些原因患上了抑郁症,虽然当时有带他送医治疗,但是效果不是很明显,并在6年前和家人不辞而别。据了解,万泽的家人得知其不见后四处寻找,并通过记录查询到万泽最后一次使用身份证是六年前。六年间,万泽的父亲也曾来穗寻找儿子,但是茫茫人海,寻亲未果。

幸运! 圆了6年寻子梦 一家团聚过大年

幸运的是,1月5日下午三点半,志愿者庞建容在乘坐公交车时,意外地发现了正在街上行走的万泽。“当时我正在坐公交车,因为这几天都有参与寻找这个流浪者的事情,所以看到他的那一瞬间我就叫公交车司机停车,我说我有急事,司机不愿意,我就跟司机说不停车我就跳车,司机无奈只好把车停在路边让我下来。”随后,庞建容一边紧紧跟着他,一边和其他志愿者联系,并通知万泽的父亲。

得知流浪者的父亲从老家赶来的消息,尚丙辉团队马不停蹄地组织志愿者在广州街头寻找万泽。由于万泽是不停走动的,志愿者当天晚上从车站到体育西再到小北淘金,从街头问到联系环卫工人再到寻求巡逻民警的帮助并在朋友圈中不断转发……志愿者们四处奔走、线上线下地寻找万泽至凌晨零点,却仍未见其踪影。

“他走路太厉害了,我跟着他走了差不多3公里。” 当天下午4点半,父亲赶到广州血液中心与一直跟着万泽的志愿者汇合,并见到了六年未见的万泽,一把上前抱住他,“儿子啊,我怎么不回家呀?”父亲紧紧抱着万泽不愿意松手,“走,我带你回家。家里什么都有,什么都不用你管,你只要好好待在家里就行!”

随后,万泽和父亲一起来到了尚丙辉工作室和家里

人通上了视频电话,换洗衣服并在志愿者的帮助下剪了头发。看到容光焕发的万泽,父亲激动地握着志愿者的手,“谢谢你们,给了我儿子一次新生命,也谢谢你们让我们一家实现团聚,圆了我们多年的寻子梦,我代表我们家谢谢大家!”

据尚丙辉志愿服务队的志愿者介绍,万泽已于1月6日上午随父亲坐上了去往江西鹰潭的高铁,而奶奶等家中亲人正在老家期盼着万泽的归来,团圆过年。

点赞!

是他们, 点亮了万泽的回家路

一连串尚丙辉志愿服务队志愿者的名字照亮了万泽的回家路:雷开军、叶昌军、吴汝财、方玉媚、胡志会、钟炜桓、杜怡方、蒋六芽、李千真、庞建容、吴春花、汤锦彪、黄慧慈、曾永清、杜斌、张晚晴、杜海明、王国真、潘秀燕、劳慧萍、陈仲文……与此同时,不少志愿者纷纷在线上转发寻亲启事,线上线下共同寻人。

四天四夜

李焕菲

短短的四天四夜,在无数羊城志愿者的接力帮助下,来自江西鹰潭的万泽在外流浪六年后终于和父亲在广州团聚,并于1月6日踏上回家的路。

经验! 发现流浪者 并寻亲成功

2020年元旦晚上,在广州街头帮助另外一位流浪者回家的尚丙辉志愿服务总队志愿者发现了抱着一床被子走路的万泽(化名)。志愿者拦下了万泽,凭借着长期的流浪救助经验,看似无意实则有意地在与万泽的交谈中问出了他的地址:江西鹰潭,并通过与其合照的方式留下了万泽的照片。随后,志愿者在寻亲平台上发布了启事。

第二天一早,万泽的妹夫给尚丙辉打来电话称,平台上寻亲启事中的那个人,很像自己一位走失6年的亲人,并在确认属实后立即联系了自己的老丈人也就是万泽的父亲,来接他回家。

全力打造广州营商环境新优势 各级政务服务大厅均设代办服务平台

羊城晚报讯 记者罗仕报道:1月6日,记者从广州市政务服务数据管理局获悉,广州市已在全市各级政务服务大厅设立代办服务平台,开展工程建设项目政务服务事项“全程免费代办服务”,全力打造广州营商环境新优势。

2018年11月1日,市政务服务数据管理局在市政务服务大厅开设企业代办服务窗开始对外试运行服务。运行第一个月就为7个重点企业、6个重点项目提供了咨询、指导、协调、代办等服务。为进一步提升项目单位办事便利度,市政务服务数据管理局进一步优化调配资源,在开设代办服务专窗的基础上,在市政务服务中心设置企业代办服务室,并于2019年4月10日正式揭牌启用。

依托企业代办服务室,市政务服务数据管理局推行“全程免费代办服务”,建立首席服务官队伍,设置咨询、指导、协调、代办四种代办服务模式,打造“点对点”专属服务。截至目前,市政务服务数据管理局企业代办服务室已为阿里巴巴集团、科大讯飞、国美控股集团、广州环保投资集团、广州地铁集团、广州城投集团等500多家企业的750多个项目提供咨询、指导、协调等代办服务,涉及项目2019年投资额累计超950亿元人民币。

为更好地满足企业需求,广州还搭建了市区联动服务体系。目前,广州空港委、市政务服务中心琶洲分中心、荔湾区等均已设立代办服务室、代办服务专窗、政务服务客厅、政务服务范围等服务平台,为企业提供专属服务。截至目前,全市共设立9个代办服务室(站)、12个代办服务专窗,服务企业及项目单位逾3000人次。

自动驾驶的士 放开乘客限制 下载APP即可在黄埔叫车

羊城晚报讯 记者梁泽韬摄影报道:1月6日,记者从广州市黄埔区文远知行公司获悉,该公司联合广州白云出租车集团推出的文远粤行自动驾驶出租车试运营服务,目前已完全放开对乘客的预约限制。有意搭乘自动驾驶出租车的乘客,现在只需用手机下载APP“WeRide Go”即可叫车。

文远粤行在去年11月28日,于广州市黄埔区推出自动驾驶出租车试运营服务。由于投入运营车辆不能满足对公众完全



在黄埔试运营的自动驾驶出租车

“智囊团”走进民企 为现代服务业出新出彩加持

文/图 羊城晚报记者 甘韵仪



“智囊团”走进广州民企,参观天天洗衣博物馆

组团调研为企业建言献策

记者获悉,省长面对面座谈会上,天天洗衣董事长卢志基发言在谈及民营企业目前的发展压力和困境时,结合自身情况提出,目前金融机构仍需企业不断提供“抵押担保”,成为破解民营企业融资难的“拦路虎”。

1月3日,由金融界人士、学术界学者组成的“智囊团”到天天洗衣工厂一线考察。浦发银行广州分行科技金融中心总

升级消费服务满足消费需求

广州市政协经济委员会主任顾润清也认为,可拉伸价值链,鼓励企业开拓更多为消费者定制的服务,往广州独角兽企业方向努力。

王珺指出,“传统企业要转型升级成为独角兽,潜力还是非常大的。”他着重从消费者角度提出服务升级,首先,企业要做好宣传,其次,价格要亲民,由此从居民楼下洗衣店,到中央工

Table with 5 columns: 本地菜心, 大芥菜, 西生菜, 绍菜, 西洋菜, 西红柿, 芥兰, 青瓜, 西芹, 洋葱, 莲藕, 蒜头, 鲮鱼, 鲑鱼, 精瘦肉, 五花肉, 排骨, 鲜牛肉, 生宰光鸡. Includes prices and a '1月6日菜价' header.

来源/广州市发改委价格监测中心 整理/卫轶 制表/李焕菲